

## Zpráva o ověření výroční zprávy

Ověřili jsme soulad výroční zprávy společnosti AGRO Blatná a.s. k 31.12.2014 s účetní závěrkou, která je obsažena v této výroční zprávě. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán společnosti AGRO Blatná a.s. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě společnosti AGRO Blatná a.s. k 31.12.2014 ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

Na základě provedeného auditu jsme dne 11.2.2015 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, zprávu následujícího znění:

Provedli jsme audit příložené účetní závěrky společnosti AGRO Blatná a.s., která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2014, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2014, přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2014 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti AGRO Blatná a.s. jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti AGRO Blatná a.s., je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti AGRO Blatná a.s. k 31. 12. 2014 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31. 12. 2014 v souladu s českými účetními předpisy.

Společnost nemá povinnost zpracovávat zprávu o vztazích mezi propojenými osobami

v Blatné 11.2.2015

Ing. Motejzík Jan  
auditor, oprávnění KAČR č.2088

Ing. Motejzík Václav  
auditor, oprávnění KAČR č.452

# VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2014

## **Základní identifikační údaje:**

Obchodní jméno: AGRO Blatná a.s.  
Právní forma: akciová společnost  
Sídlo: Lnáře čp. 147, PSČ 387 42  
IČ: 48202479

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 568.

Společnost AGRO Blatná a.s. byla založena 1. 12. 1992 rozhodnutím všech společníků stávajícího Agrochemického podniku. Usnesením Okresního soudu v Českých Budějovicích byla společnost zapsána do obchodního rejstříku s účinností od 1. 3. 1993.

Základní jmění 23 400 000,-- tvoří kmenové akcie na jméno v listinné podobě a akcionářům byly vydány jako hromadná listina nahrazující jednotlivé akcie.

## **Zpráva o vývoji činnosti společnosti a jejím hospodářském postavení**

Hlavním programem ve výrobním a obchodním zaměření společnosti je prodej a skladování průmyslových hnojiv. Co do objemu nákupu a prodeje hnojiv se naše společnost řadí mezi významné prodejce v ČR. Další důležitou součástí obchodní činnosti je obchodování s produkty rostlinné výroby a prodej motorové nafty a benzinů kde jsou zajišťovány jak přímé dodávky ke konečnému spotřebiteli, tak prodej ve vlastní čerpací stanici v Bezdědovicích. Ostatní činnost spočívá zejména v poskytování služeb v rostlinné výrobě a to v aplikaci kapalných a tuhých průmyslových hnojiv, statkových a vápenatých hnojiv, v chemické ochraně rostlin a dále v nákladní dopravě.

Akciová společnost po celý rok plnila veškeré své závazky vůči obchodním partnerům i zaměstnancům a lze konstatovat, že si nadále drží svoji pozici jak v rámci konkurence, tak i u obchodních partnerů. Hlavní pozornost bude v roce 2015 směřována na zvyšování efektivnosti jednotlivých činností. Trvalým úkolem zůstává kontrola pohledávek, jejich sledování a zajišťování. Společnost předpokládá, že její činnost bude probíhat ve stávajícím zaměření.

Investiční činnost bude v roce 2015 zaměřena do dopravy a služeb. Z dlouhodobého hlediska vidíme perspektivu v aplikaci kapalných hnojiv a chemické ochraně, dále v dopravě a to hlavně pro vlastní potřebu (dovoz a rozvoz hnojiv, doprava obilí a řepky).

Ve finanční oblasti chceme pokračovat v dobré spolupráci s peněžními ústavy, s dodavateli i odběrateli. Předpokládáme i nadále úzkou spolupráci se zemědělskou prvovýrobou při řešení jejich potřeb, řešení financování a podobně.

Oproti minulému období nedošlo ke změně v předmětu podnikání ani ke změně organizační struktury a společnost zaměstnává průměrně 33 pracovníků. V oblasti pracovních vztahů společnost nepředpokládá změnu stávajících forem péče o zaměstnance.

Od rozvahového dne do data vypracování výroční zprávy nedošlo k žádným významným skutečnostem ve společnosti.

V účetním období roku 2014 nebyla mezi propojenými osobami uzavřena žádná smlouva. Společnost splnila podmínku stanovenou Zákonem o obchodních společnostech a družstvech a konstatuje, že ovládané ani ovládající společnosti nebyla způsobena újma.

V průběhu účetního období nebyly vynaloženy žádné prostředky na výzkum a vývoj a

společností nebyly pořízeny vlastní akcie. Společnost nemá organizační složky v zahraničí.

Ekologická rizika související se skladováním hnojiv jsou periodicky sledována, vyhodnocována a řízena.

Účetní závěrka za rok 2014 a zpráva auditora k této závěrce jsou obsaženy v příloze.

Lnáře 11. 2. 2015

.....  
Ing. Václav Džis  
místopředseda představenstva

**AGRO Blatná a.s.**

**Sídlo: Lnáře, Lnáře čp.147, okres Strakonice, PSČ 387 42**

**IČ: 48202479 DIČ: CZ48202479**

Zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vl. 568  
Zastoupená místopředsdou představenstva a ředitelem společnosti Ing. Václavem Džisem

**Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami**

Společnost nemá povinnost zpracovávat Zprávu o vztazích mezi propojenými osobami ve smyslu § 82 zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních společnostech a družstvech.

Lnáře 11. 2. 2015

.....

Ing. Václav Džis  
místopředseda představenstva a ředitel a.s.